



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

01 Вересня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 374

**Про затвердження Обласної програми
оздоровлення та відпочинку дітей
на 2015 – 2016 роки «Луганське літо»**

Відповідно до пункту 2 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні», з метою створення належних умов для організації та проведення дитячого оздоровлення та відпочинку, надання оздоровчих послуг дітям, які потребують особливої уваги та підтримки, покращання стану матеріально-технічної бази дитячих оздоровчих закладів:

1. Затвердити Обласну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 – 2016 роки «Луганське літо» (далі – Програма, додається).
2. Встановити, що щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначається при затвердженні обласного бюджету, бюджетів міст і районів на відповідний рік.
3. Головний розпорядник коштів Програми визначається рішенням про обласний бюджет на відповідний рік. Відповідальним виконавцем Програми визначити Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.
4. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Поліщук О.А.) щопівріччя до 15 числа, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації – керівника
обласної військово-цивільної
адміністрації

01 вересня 2015р. № 374

ОБЛАСНА ПРОГРАМА

**оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 – 2016 роки
«Луганське літо»**

Северодонецьк
2015

ПАСПОРТ

Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 – 2016 роки «Луганське літо»

Підстава для розроблення: закони України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні».

1.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	закони України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні».
2.	Розробник Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
3.	Співрозробники Програми	Департаменти: освіти і науки, охорони здоров'я облдержадміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
5.	Учасники Програми	Департаменти: освіти і науки, охорони здоров'я облдержадміністрації; Головне управління Державної санітарно-епідеміологічної служби у Луганській області, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Луганській області; виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, районні державні адміністрації; власники (засновники), керівники дитячих закладів оздоровлення та відпочинку
6.	Термін реалізації	2015 – 2016 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	державний, обласний, міські та районні бюджети, інші джерела
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	67974,7 тис. грн
	у тому числі:	державний бюджет – 5758,2 тис. грн обласний бюджет – 31909,6 тис. грн міські і районні бюджети – 30306,9 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму

Підростаюче покоління, діти та підлітки – майбутній потенціал суспільства, від стану здоров'я якого залежить подальший розвиток незалежної України. Одним із важливіших напрямів державної політики України є політика щодо організації їх належного оздоровлення та відпочинку.

Державна політика України в сфері оздоровлення та відпочинку дітей знайшла своє закріплення у Законі України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Відповідно до чинного законодавства державна політика в галузі оздоровлення та відпочинку дітей в Україні базується на принципах:

рівності прав кожної дитини на оздоровлення та відпочинок;

визнання пріоритетним у діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку;

створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах;

створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку;

надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

адресності соціальної допомоги, що надається з державного та місцевих бюджетів для оздоровлення та відпочинку дітей.

Основними напрямами державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей є:

підтримка заходів, що здійснюються підприємствами, установами і організаціями, фондами, громадянами та їх об'єднаннями в цій сфері;

створення доступного та ефективного ринку послуг з оздоровлення та відпочинку дітей;

збереження і розвиток мережі дитячих оздоровчих закладів;

забезпечення підготовки кадрів для здійснення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей;

стимулювання проведення науково-дослідних робіт, розроблення та впровадження інноваційних Програм;

створення механізмів економічного стимулювання, кредитування, цільової фінансової підтримки закладів, що здійснюють оздоровлення та відпочинок дітей.

На сьогодні загально визнаною цінністю світове співтовариство вважає стан здоров'я людини. Здоров'я нації розглядається як показник цивілізованості держави, що відтворює соціально-економічне становище суспільства. Для світової спільноти здоров'я є головним критерієм доцільності та ефективності всіх, без винятку, сфер господарської діяльності. За думкою фахівців, близько 75 % хвороб у дорослих є наслідком умов життя у дитячі та молоді роки.

На теперішній час рівень захворюваності дітей шкільного віку, а також негативні явища у підлітковому та молодіжному середовищі, а саме: тютюнопаління, алкоголізм, наркоманія – набувають значних масштабів та потребують посиленої уваги місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування.

Серед головних чинників, які поглиблюють зазначену проблему можна виділити такі:

послаблення адаптаційних механізмів людини, зниження стану здоров'я внаслідок проживання в містах поряд з промисловими підприємствами, з інтенсивним транспортним рухом, насиченою навчальною програмою, що призводить до постійних перенавантажень організму та психіки дитини;

екологічні проблеми, неповноцінне харчування дітей, слабка матеріально – технічна база системи охорони здоров'я і освіти, обмеження доступу дітей до позашкільної освіти через комерціалізацію соціальної сфери, що унеможливорює задоволення їх культурних інтересів та спортивно-оздоровчих потреб;

неможливість повноцінного відновлення здоров'я дітей на території області у зв'язку з втратою значної частини мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку внаслідок проведення бойових дій під час антитерористичної операції та окупації частини території області (з 16-ти стаціонарних дитячих закладів області на сьогодні функціонують лише 4, які розташовані на території, підконтрольній українській владі. Ці заклади можуть задовольнити потреби в оздоровленні тільки 4,1 % дітей шкільного віку, які мешкають на території області, у зв'язку з чим виникає необхідність пошуку можливостей оздоровлення дітей в інших регіонах України);

необхідність вирішення питання відновлення здоров'я дітей пільгових категорій, кількість яких станом на 01.06.2015 становить 30816 осіб, а саме:

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 1132;
- бездоглядних та безпритульних дітей – 3;
- дітей-інвалідів – 1157;
- дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи – 244;
- дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи – 4799;
- дітей з багатодітних сімей – 4674;
- дітей з малозабезпечених сімей – 2004;
- дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків – 7;
- дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 9672;
- талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання – 4322;
- дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села – 2804;

необхідність організації виховного процесу та дозвілля в оздоровчих закладах відповідно до сучасних вимог.

Ефективне вирішення питань, пов'язаних з організацією оздоровлення та відпочинку дітей, формування навичок здорового способу життя сприятиме покращанню стану здоров'я дітей, профілактиці захворюваності та запобігатиме негативному впливу оточуючого середовища на дитячий організм.

II. Мета Програми

Метою Програми є створення належних умов для оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей, покращання стану матеріально-технічної бази дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, підвищення рівня кваліфікації кадрів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, створення умов для збереження діючих та відновлення роботи непрацюючих дитячих оздоровчих закладів.

III. SWOT-аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми

<i>Сильні сторони (S)</i>	<i>Слабкі сторони (W)</i>
<ul style="list-style-type: none"> • зростання соціальної уваги до оздоровлення дітей у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку області; • підвищення рівня надання оздоровчих послуг; • придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в інших регіонах України; • запобігання злочинності та правопорушень серед дітей та молоді; • запобігання порушенням у сфері санітарної та протипожежної безпеки під час організації оздоровлення та відпочинку дітей. 	<ul style="list-style-type: none"> • знищення мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку внаслідок проведення бойових дій, а також – використання для заселення військовими Збройних сил України; • висока вартість путівок та відсутність можливості її зменшення за рахунок коштів соцстраху з тимчасової втрати працездатності; • неспроможність діючих оздоровчих таборів області (4) забезпечити оздоровчими послугами дітей шкільного віку (59 тис.); • нестача кваліфікованих кадрів для роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.
<i>Можливості (O)</i>	<i>Загрози (T)</i>
<ul style="list-style-type: none"> • збільшення обсягів фінансування за рахунок бюджетних коштів та коштів інших джерел на оздоровлення та відпочинок дітей; • збільшення загальної кількості дітей області, охоплених оздоровчими та відпочинковими послугами протягом літнього періоду; • розвиток мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; • підвищення професійного рівня кадрів для роботи в дитячих оздоровчих закладах; • упровадження нових форм роботи оздоровчих закладів області щодо сімейного відпочинку, оздоровлення молоді, дітей з обмеженими фізичними можливостями тощо; • удосконалення та розширення роботи з надання послуг, забезпечення безпеки 	<ul style="list-style-type: none"> • відсутність достатньої кількості коштів в обласному, міських та районних бюджетах на оздоровлення дітей області; • неспроможність підприємств-власників дитячих оздоровчих закладів утримувати їх в умовах економічної кризи та проведення бойових дій на території області; • підвищення ціни на путівки до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку внаслідок інфляції; • зменшення кількості дітей пільгових категорій, охоплених оздоровчими послугами, • зменшення мережі стаціонарних закладів оздоровлення та відпочинку.

<p>життєдіяльності, розвитку та вдосконалення матеріально-технічної бази;</p> <ul style="list-style-type: none"> • сприяння розвитку духовності, моралі, формування навичок здорового способу життя; • запобігання злочинності та правопорушень серед дітей; • можливість організації оздоровлення та відпочинку дітей за межами Луганської області. 	
---	--

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблеми, що склалася у сфері оздоровлення та відпочинку дітей в Луганській області, можливе наступними шляхами:

- підвищення ефективності міжвідомчої координації дій органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій у вирішенні завдань організації якісного оздоровлення дітей та підлітків;

- поєднання організаційних, фінансових та інших можливостей органів державної влади та місцевого самоврядування, власників дитячих оздоровниць у проведенні реконструкції існуючих закладів дитячого оздоровлення і відпочинку з метою підвищення рівня комфортності умов перебування дітей у цих закладах, вдосконалення змісту роботи дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, впровадження новітніх технологій оновлення здоров'я дітей, виховної роботи, організації дозвілля, медичного обслуговування та харчування;

- удосконалення існуючої системи закупівлі та розподілу путівок в дитячі заклади оздоровлення та відпочинку за рахунок бюджетних коштів;

- поширення інформації про можливості оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих оздоровчих закладах області та за її межами шляхом організації роботи «гарячої лінії», розміщення актуальної інформації на сайті Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та у засобах масової інформації.

Програму передбачено реалізувати протягом 2015 – 2016 років.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством, включаючи кошти підприємств, установ та організацій, які є власниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, громадських, благодійних і профспілкових організацій та батьків.

Щорічний обсяг коштів з обласного бюджету на реалізацію заходів Програми визначається під час формування обласного бюджету на відповідний рік, в межах загальної суми видатків на соціальний захист населення, освіту та охорону здоров'я. Оскільки Програма розрахована на два роки, визначені щорічні обсяги фінансування на її виконання можуть корегуватися з урахуванням індексу інфляції.

Виконання Програми здійснюється в межах реальних фінансових можливостей обласного бюджету та бюджетів міст і районів на відповідний рік.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Протягом 2015 – 2016 років планується реалізація наступних завдань і заходів:

забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, шляхом придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області та інших регіонів України за рахунок коштів обласного, міських та районних бюджетів;

збереження мережі існуючих дитячих оздоровчих закладів;

проведення семінарів для директорів, методистів та вожатих дитячих оздоровчих закладів;

проведення перевірок умов перебування дітей в оздоровчих закладах області;

проведення підсумкових конкурсів та визначення переможців літнього відпочинку та оздоровлення дітей серед райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, профспілкових організацій, дитячих оздоровчих закладів;

постійне інформування населення про дитячу оздоровчу базу області та її можливості.

Ефективність реалізації програми буде обумовлена рівнем фінансування її заходів (2015 р. – 10245,8 тис. грн; 2016 р. – 57728,9 тис. грн).

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

<i>Обсяг коштів, які пропонується залучити до виконання Програми</i>	<i>Етапи виконання Програми</i>		<i>Усього витрат на виконання Програми (тис.грн)</i>
	I	II	
	2015 рік	2016 рік	
1	2	3	4
Всього, у т.ч.:	10245,8	57728,9	67974,7
державний бюджет	2716,1	3042,1	5758,2
обласний бюджет	4552,4	27357,2	31909,6

1	2	3	4
місцеві бюджети	2977,3	27329,6	30306,9

VIII. Організація управління та контролю

Контроль за ходом виконання Програми покладається на Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, який здійснює управління та координацію взаємодії виконавців з реалізації заходів, передбачених Програмою.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації щопівріччя до 15 числа, наступного за звітним періодом, звітує про стан виконання Програми.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

Реалізація заходів Програми дозволить:

- щорічно збільшувати кількість дітей, які отримуватимуть послуги з оздоровлення та відпочинку, зокрема, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; охоплювати до 75 % дітей регіону шкільного віку послугами із оздоровлення та відпочинку;
- змінити співвідношення послуг відпочинку до послуг оздоровлення на користь останніх;
- охоплювати 100 % дітей з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 70 % дітей з малозабезпечених сімей послугами із оздоровлення та відпочинку;
- охопити послугами з оздоровлення та відпочинку дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи;
- створити в регіоні цілісну систему інформаційної, методичної, правової підтримки та супроводу діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
- підвищити ефективність використання рекреаційних можливостей дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
- зберегти та розвинути існуючу мережу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
- в умовах вимушеного скорочення мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області організувати оздоровлення дітей в інших регіонах України;

- підвищити ефективність виховної, спортивно-оздоровчої діяльності дитячих закладів оздоровлення;
- сформувані позитивно орієнтовані культурні потреби дітей та підлітків, їхнє прагнення до саморозвитку, самовдосконалення, збереження власного здоров'я, дотримання здорового способу життя;
- зменшити темпи розвитку негативних явищ в дитячому та підлітковому середовищі.

Керівник апарату



Р.А.ХОЛОДЕНКО

**Напрями діяльності та заходи
Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 – 2016 роки
«Луганське літо»**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн), у тому числі за роками		Очікуваний результат
						2015	2016	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Організаційно-методичне забезпечення	1.1 Організація та проведення семінару для директорів дитячих оздоровчих закладів області	травень 2016 року	департаменти: соціального захисту населення, охорони здоров'я, освіти та науки облдержадміністрації; Г оловні управління: Держсанепідслужби, Держслужби з надзвичайних ситуацій України в Луганській області	не потребує фінансування			створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої роботи, організації якісного медичного обслуговування і харчування
		1.2.Проведення обласного семінару щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей для керівників структурних підрозділів, до компетенції яких відноситься організація оздоровлення та відпочинку дітей міст і районів області	травень 2016 року	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	не потребує фінансування			реалізація завдань, спрямованих на організацію оздоровлення та відпочинку дітей
2	Поширення інформації про оздоровчі послуги, що надаються дитячими оздоровчими закладами області	2.1 Розміщення на сайті Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та у засобах масової	2015 - 2016 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	не потребує фінансування			надання електронної доступної інформації про існуючу мережу дитячих оздоровчих

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		інформації даних про можливість організації дитячого оздоровлення в області та за її межами						закладів
3	Забезпечення функціонування мережі дитячих оздоровчих закладів, недопущення її скорочення	3.1 Придбання путівок до дитячих оздоровчих закладів області за рахунок коштів місцевих бюджетів	2015 - 2016 роки	виконкоми міських рад міст обласного значення, райдержадміністрації	міські та районні бюджети	2977,3	3334,6	збільшення кількості оздоровлених дітей, зміцнення матеріальної бази та покращання стану дитячих оздоровчих закладів
		3.2 Відновлення роботи не функціонуючих дитячих оздоровчих закладів	2016 рік	виконкоми Северодонецької, Лисичанської міських рад та Біловодська, Старобільська, Попаснянська райдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми			розвиток мережі дитячих оздоровчих закладів, збільшення кількості дітей, охоплених якісним оздоровленням
		3.3 Створення проектно-кошторисної документації на реконструкцію Комунального закладу «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сонячний»	2015 – 2016 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет	1200,0		поновлення функціонування зруйнованого закладу
		3.4 Реконструкція Комунального закладу «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сонячний»	2016 рік	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет, залучені кошти	0,0	15000,0	поновлення функціонування зруйнованого закладу
		3.4 Реконструкція Комунального закладу «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Берізка»	2016 рік	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет, залучені кошти	0,0	10000,0	поновлення функціонування зруйнованого закладу

1	2	3	4	5	6	7	8	9
4.	Здійснення контролю за умовами перебування дітей в оздоровчих закладах області	4.1 Проведення Державної агестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку та перевірок умов утримання та виховання дітей в оздоровчих закладах області	2015 - 2016 роки	департаменти: соціального захисту населення, охорони здоров'я, освіти та науки облдержадміністрації; Головні управління: Держсанепідслужби, Держслужби з надзвичайних ситуацій України в Луганській області	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми			забезпечення безпечних умов перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах області, надання методичної та практичної допомоги працівникам цих закладів
5	Створення належних умов для роботи оздоровчих закладів	5.1 Сприяння забезпеченню безперервного електро-, водо-, газо- та теплостачання дитячих оздоровчих закладів	2015 - 2016 роки	виконкоми міських рад міст обласного значення, райдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми			забезпечення належних умов функціонування дитячих оздоровчих закладів та безпечного перебування в них дітей
6	Проведення заходів, направлених на підвищення рівня та якості послуг, що надаються закладами оздоровлення та відпочинку області	6.1 Організація та проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу на кращий оздоровчий заклад	2015 - 2016 роки	департаменти: соціального захисту населення, освіти і науки облдержадміністрації	обласний бюджет	1,487	1,70	підвищення престижу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області, стимулювання роботи у сфері оздоровлення дітей
		6.2 Проведення обласного етапу конкурсу на кращу організацію літнього відпочинку та оздоровлення серед виконкомів міських рад міст обласного значення, райдержадміністрацій та профспілкових організацій	серпень 2015, червень-серпень 2016 років	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	обласний бюджет	1,50	1,70	підвищення престижу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області, стимулювання роботи у сфері оздоровлення дітей

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		6.3 Організація та проведення підсумкової міжвідомчої наради з питань проведення літньої оздоровчої кампанії	жовтень-грудень 2015 - 2016 років	Департамент соціального захисту населення обласної адміністрації	обласний бюджет	1,39	1,59	підбиття підсумків літньої оздоровчої кампанії
7	Організація повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги	7.1 Забезпечення оздоровлення дітей шільгових категорій: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей-інвалідів; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; талановитих та обдарованих дітей (переможців міжнародних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань); лідерів громадських організацій; дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф	2015 - 2016 роки	Департамент соціального захисту населення обласної адміністрації	державний бюджет	2716,1	3042,1	забезпечення оздоровлення дітей шільгових категорій у ДП «УДЦ «Молода гвардія»
		7.2 Забезпечення оздоровлення дітей шільгових категорій: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей-інвалідів; дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної	2015 - 2016 роки	Департамент освіти і науки обласної адміністрації, міськвиконком, райдержадміністрації	обласний бюджет міські та районні бюджети	3348,0	2352,2 23995,0	забезпечення оздоровлення дітей шільгових категорій

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		<p>операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення АТО; дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи; дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків; дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей; дітей, які перебувають на дистансному обліку; талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, дітей, які є лідерами дитячих громадських організацій; дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.</p>						